
 

 

COMISIÓN DEL PLENO DE ORDENACIÓN DEL TERRITORIO, VIVIENDA, 
MOVILIDAD, ACCESIBILIDAD Y SEGURIDAD 

ORDEN  DEL  DÍA 
9/2018 

  
• Sesión: Ordinaria. 
• Fecha: 15 de octubre de 2018. 
• Hora: 9 horas, en primera convocatoria, 48 horas después en segunda convocatoria 
• Lugar: Salón de Plenos del Ayuntamiento de Málaga. 
 
 
I.- ACTAS.   
 
PUNTO Nº 1.- Aprobar el borrador del acta correspondiente a la sesión ordinaria celebrada el 
día 16 de julio de 2018. 
 
 
II.- PROPUESTAS, MOCIONES Y OTROS ASUNTOS POR TRÁMITE ORDINARIO.  
 
PROPUESTAS  
 
Área de Ordenación del Territorio y Vivienda: 
 
PUNTO Nº 2.- Aprobar definitivamente la modificación del plan parcial de ordenación del sector 
de planeamiento SUP.LO-1 “Torre del Río”.  
 
PUNTO Nº 3.- Aprobar definitivamente el plan especial de estación de servicios en Ctra. de 
Coín nº 54. 
 
PUNTO Nº 4.- Aprobar definitivamente la modificación puntual del estudio de detalle en 
Maestro Lecuona nº 12 esquina a calle Gerona nº 3. 
 
PUNTO Nº 5.- Aprobar definitivamente el estudio de detalle en calle Tomás de Cózar nºs 27, 
29, 31 y 33. 
 
 
MOCIONES  
 
Área de Ordenación del Territorio y Vivienda: 
 
PUNTO Nº 6.- Moción presentada por el Concejal no adscrito D. Juanjo Espinosa Sampedro 
relativa al impulso de medidas para incorporar viviendas deshabitadas al Registro Municipal de 
Arrendamiento. 
 
PUNTO Nº 7.- Moción presentada por el Portavoz del Grupo Municipal Málaga para la Gente, 
D. Eduardo Zorrilla Díaz, relativa a la cesión de 40.000 metros cuadrados de suelo público a la 
Universidad Católica de Murcia (UCAM). 
 
PUNTO Nº 8.- Moción presentada por el Portavoz y el Viceportavoz del Grupo Municipal 
Ciudadanos, D. Juan Cassá Lombardía y D. Alejandro Carballo Gutiérrez, relativa a la 
titularidad del Camino del Colmenar. 
 
PUNTO Nº 9.- Moción presentada por la Portavoz del Grupo Municipal Málaga Ahora,            
Dña. Ysabel Torralbo Calzado, relativa a las inmatriculaciones de la iglesia en el municipio. 
 
PUNTO Nº 10.- Moción presentada por el Viceportavoz y los vocales del Grupo Municipal 
Socialista, D. Sergio Brenes Cobos, Dña. Lorena Doña Morales, D. Salvador Trujillo Calderón y 
Dña. Rosa del Mar Rodríguez Vela, relativa a las obras de rehabilitación de diez edificios en 
Palma Palmilla. 
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PUNTO Nº 11.- Moción presentada por el Viceportavoz y los vocales del Grupo Municipal 
Socialista, D. Sergio Brenes Cobos, D. Salvador Trujillo Calderón y Dña. Rosa del Mar 
Rodríguez Vela, relativa a un plan integral de mejoras en Castañetas. 
 
 
Área de Movilidad: 

 
PUNTO Nº 12.- Moción presentada por el Portavoz y el Viceportavoz del Grupo Municipal 
Ciudadanos, D. Juan Cassá Lombardía y D. Alejandro Carballo Gutiérrez, relativa a la salida de 
motos en los semáforos. 
 
PUNTO Nº 13.- Moción presentada por la Portavoz del Grupo Municipal Málaga Ahora,            
Dña. Ysabel Torralbo Calzado, en relación con la necesidad de reactivar el plan de expansión 
del servicio Malagabici. 
 
 
III.-COMPARECENCIAS Y PREGUNTAS. INFORMACIÓN DE LAS DELEGACIONES 
DE GOBIERNO. 
 
PUNTO Nº 14.-Comparecencias. 
 
1.- Presentada por el Portavoz del Grupo Municipal Málaga para la Gente, D. Eduardo Zorrilla 
Díaz, para que la Concejala Delegada del Área de Movilidad, Dña. Elvira Maeso González 
informe con detalle sobre la implantación de 279 plazas de aparcamiento regulado mediante 
pago (SARE) en siete calles de los entornos de la calle La Unión y el Camino de San Rafael sin 
consenso vecinal ni de los comerciantes del distrito Cruz de Humilladero. 
 
PUNTO Nº 15.- Preguntas.  
 
PUNTO Nº 16.- Información de las Delegaciones de Gobierno.  
 
IV.- TRÁMITE DE URGENCIA. 
 
PUNTO Nº 17.- Trámite de urgencia. 
 
V.- RUEGOS.  

 
PUNTO Nº 18.- Ruegos.  
 

                     Málaga, a 9 de octubre de 2018 
                                      EL PRESIDENTE, 

 
 
 
 
          Fdo.: FRANCISCO J. POMARES FUERTES 
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